

АНАЛІЗ ЕКСПОРТУ ТА ІМПОРТУ КАРАМЕЛЕВИХ ВИРОБІВ В УКРАЇНІ

Рискальчук Е.Ю., гр. МТМ-10

Науковий керівник – канд. хім. наук, доц. **Кухтіна Н.М.**
Харківський торговельно-економічний інститут КНТЕУ

В Україні кондитерську продукцію виготовляють більш ніж 600 підприємств. Розміщення цих підприємств в країні достатньо рівномірне й відповідає щільності населення. Більш високою є концентрація виробництва в південному та східному регіонах країни.

Основну частину продукції – 76 % – виготовляють великі кондитерські фабрики, які мають більш сучасні технології. Концерн Roshen є однією з найбільших груп у кондитерському бізнесі України, він утворився в 1999 році на базі концерну «Укрпромінвест». Частина продукції концерну в загальному обсязі ринку складає майже 25 %. ЗАТ «Компанія АВК» належить 13 % українського ринку. Кондитерське виробництво завжди було високорентабельним та надходило в десятку основних бюджетоутворюючих галузей.

Значне поліпшення стану та певні перспективи має сьогодні ВАТ «Полтавакондитер» завдяки появі закордонного інвестора і головного акціонера Sigma Bleizer. Вітчизняні інвестори за активністю не поступаються іноземним. Нині в більшості привабливих фабрик є стратегічні інвестори.

Основні країни-імпортери – Німеччина, Франція, Росія. Підприємства кондитерської промисловості України, з точки зору забезпеченості сировиною, знаходяться в зручному становищі завдяки тому, що більша її частини виготовляється в країні: цукор, борошно, маргарин, молочні продукти, плодови напівфабрикати, патока.

У сучасних економічних умовах індивідуальна діяльність підприємств на ринку сировини не є ефективною, для них більш надійним варіантом є компетентний партнер, що розуміє український ринок, обізнаний у особливостях світового ринку сировини.

Імпорт кондитерської продукції в основному здійснюють: Німеччина (22% всіх борошняних кондитерських виробів, що ввозяться), США (13%), Фінляндія (9%), Польща і Нідерланди (по 6%), Іспанія і Бельгія (по 5%). Продукція з Данії, Великобританії, Ізраїлю, з Віргінських островів і Кіпру складає в сумі 19 %.